Schloss-Sitz und SchlieRzylinderldngen an Wohnraumttiren

LOBO

Die Gesamtldnge von Schliezylindern setzt sich aus den Langen der beiden Zylinderhélften, von Mitte-SchlieBnase bis zur jeweiligen
TurauBenflache, zuziiglich der jeweiligen Schildstarke zusammen. Die Mitte der SchlieBnase entspricht der Mitte des Schlosskastens
und ist identisch mit dem Sitz der Zylinderhalteschraube am Schlossstulp.
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A = Abstand von Mitte Schlossnuss (= Zylinderhalteschraube) bis Turblattschlief3flache (Futterseite)
B = Abstand von Mitte Schlossnuss (= Zylinderhalteschraube) bis Tiirblatt6ffnungsflache (Turseite)

C =Kante-Falle-MaR}

Profilzylinderhilften

AundB
gefalzte Tiiren (Bild 1) alle MaBBe in mm (ohne jeweilige Tiirschilddicke)
Tiirentyp Tirdicke MaB C MaB A MaB B
Wohnraumtiiren 40 mm stark 40 20,5 15 25
Wohnraumtiiren 42 mm stark 42 20,5 15 27
Wohnraumtiiren 45 mm stark 45 20,5 15 30
Wohnraumtiiren 47 mm stark 47 20,5 15 32
Wohnraumtiiren 53 mm stark 43 20,5 15 38
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